



链滴

# 2019 年末总结

作者: [EuthL](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1577785114523>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p></p>

<h2 id="2019年末总结">2019 年末总结</h2>

<p>又是一年走到尾了，年末总结必不可少，回望这一年想给自己几个关键词吧，<strong>探索、失、实践</strong>，其实每年总是会有遗憾的，但是那些看似必倒的 flag 有的竟然在不知不觉中实现了，大概当你念叨它，把它放到心里足够长，长到一次次突然而起动力，那些一个个三分钟记录来就成就了现在的我。</p>

<h2 id="那么让我来问问自己-今年你都做了些什么-">那么让我来问问自己，今年你都做了些什么？</h2>

<ul>

<li>一二月份：折腾博客，从最开始的 hexo（后来觉得不好用，没有自带的后台管理和写文章的地），开始接触服务器吧，学会使用 Xshell 远程连接服务器，有两台吧，一台阿里云的（用做博客）一台 vultr 用做科学上网，后来又买了域名学会简单的 docker 运维什么的；然后接着在看安卓的第行代码，一章一章过，然后敲出来。</li>

<li>三月份到四月：博客网站备案什么的还有之前报名了学校的电子设计大赛，挑了个最简单的，前后后买各种传感器、板子、还买了电烙铁什么的折腾了 200 多，终于从零开始搞出了一个小东西得了二等奖，不得不吐槽的是那个超声波传感器，测试时候好好到最后验收的时候测的值差的远，气死个。</li>

<li>五月份：普爷回来带着我们一起改淘矿，那时候我可真垃圾，备受打击啊，基本上是写边学，普两分钟解决的我得用两个小时，做的还不怎么滴，而且挺怕他嫌弃我的。不过还是挺怀念的，整个五假和我的生日就这么过去了，大概那个时间也是学习最快的时刻了吧。</li>

<li>六月在浪吧，经常夜游云龙湖各种浪。</li>

<li>七月份到八月份：进入暑假了，查成绩的时候发现自己高数 a4 挂掉了，然后就是意味着转专业戏、保研没戏、还得补考备受打击，看到的时候还在外面搞社会实践，然后超级难过只想回家，在家着。之后就是说长又似乎一眨眼就过去了的暑假，暑假时候又重新折腾了博客，从 hexo 倒到了 wordress,然后就是宅家里学 AI、接触了点 flutter、写博客（可惜那个时候的博客现在找不到了，以后一要做好备份）、复习高数准备开学的补考，暑假未解锁新经历一个。这段时间大学必做全体验了一遍</li>

<li>九月份：开学招新，加入了视觉组跟着学学 ps，然后在九月末因为国庆 ss 服务器挂了，找新的法，目前已经改用 Vmess 了。</li>

<li>十月份：因为 wordpress 响应太慢了，即使我已经很用心的去优化了，然后经过一年和服务器接触终于成功改成 solo。下来就是玩那个让鸡蛋飞的活动印象深刻吧，搞了一个星期的模型，最后成过了初赛登上了图书馆钟楼，然后因为做的不结实鸡蛋裂了一条缝拿了二等奖。</li>

<li>十一月份：暑假学的 AI 终于派上用场了，设计了班级新班徽，好累但是最后我们班没参加那个动，吐血了。开始和远爷卖水果，设计小程序 logo、搞活动、进水果什么的，累是累还蛮好玩的。后第一次接了一个设计的商稿，给一家洁净家政公司设计 logo，实在是没经验报价过低，哈哈得不到认可还是蛮开心的，现在还可以看见出自自己手的 logo 挂在街头广告上。</li>

<li>十二月份：最后一个月了，想了想我这一年也太垃圾了，作为一个自定位为移动端开发的居然没么上架的作品，好生气啊，就在疯狂恶补一个应用开发的全过程，又写了三个半成品，之前开坑但是没写完的遇见（flutter）、我自己的拥有（Android）和考试前在写的水果的供货端，然后顺便学了 XD 设计界面想着好歹也算个设计爱好者界面太丑也说不过去。报名了创青春比赛，肝了半个多星期的商业计划书，半个星期的水果圣诞活动，后来因为接连的考试疯狂复习。</li>

</ul>

<p>就这样结束了这一年的时光，其实这些应该算是这一年印象比较深刻的事吧，这一年时间经历应不止这些，如果不是在写年末总结我或许早忘了曾经的事，沉迷当下的颓废和焦虑吧，总觉得自己在费时间。</p>

<h2 id="那些好的坏的遗憾的怀念的事">那些好的坏的遗憾的怀念的事</h2>

<p>画画少了，摄影多了，习惯发在空间相册里，似乎也是能看到自己的进步；</p>

<p>专业没转成，有点小小的迷茫，感觉以后会很难，设计和编程仍然是很喜欢的，割舍不下；</p>

<p>习学的也不怎么滴，马马虎虎，得过且过吧，不过剩下来的时间学我想学的、玩想玩的，很爽；</p>

<p>阅读变得越来越少了，这个很难受，这一年大概看过的不超过十本吧，感觉变得面目可憎了；</p>

<p>.....</p>

## 下一年想做什么-

<ul>

<li>写很多很多代码的，配得上一个会移动端开发这五个字，如果可以上架一两个应用吧，正巧郭大第三行代码要面世了，要好好研读学习。</li>

<li>接着学 AI,然后是 PS，最重要的是要用这些软件实现那有时划过脑海里的创意，有意思的脑洞。</li>

<li>想去经营一个固定的社交账户，站酷的吧，设计虽然是我喜欢的可是仍算一个盲区，一直全凭我觉来。</li>

<li>好好写博客，现在身在曹营心在汉，内部驱动是够的，外部驱动也不能少啊，记录下来应该可以些帮助。</li>

<li>多读点书吧或者出去走走，万里书和万里路总要拥有一个，这大好的年轻时光浪费多不值得啊。</li>

<li>暑假试着找找实习吧，希望可以明确未来要走向何方了。</li>

<li>打扮一下自己吧，而且我发现学设计的女孩子都好漂亮的呀，我也要变漂亮一点，这样会更自信点。</li>

</ul>

## 期待

<p>冲冲冲</p>